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Короткі[й анаj]із відкритого занятгя

доценг  кафедри  економіки  та  менеджменту,  к.е.н.,  доцент    долинський  Сергій
Вікторович провів занятгя, яке відзначалося чіткою та посТіідовною с'іруктурою. На початку

він звернув уваіу здобувачів освіти на необхідність підтвфдження присутності, після чого

повідоміш  тему  пРакгичного  занятгя,  визначив  КОлО  ключових  питань для  опращовання,
сформулював завдання та щдав рекомендаці.і. щодо джерел дгія самостійного вивчення. Було
також акцентовано, що вся необхідна навчальна література розміщена на платформі Zооm,

що забезпечує зручний і швидюій доступ до матеріалів.
Занятгя проходило в онлайн-форматі з використанням сервісу Zооm. до участі мали

можливість  долучитися  не  лише  здобувачі  освіти  відповідного  ікрсу,   а  й   викладачі

Карпаюькою  інституту  підприємнищва,  що  сікрияло  відкритому  обміну   думками  та
академічній взаємоді.і..

У  процесі  занятгя  навчальний  матеріал  подавався  за  допомогою  мультимедійноЇ
презентаці.і., яка дозволила наочно  представити  основні  положення теми.  СIіайди  міститіи

актуальну інформацію, пришади та пояснення, що сприяло кращому засвоєніію змісту та
активізаці.і. пізнавально.і. діяльності учасників.

Наприкінці занятгя здобувачі освіти пройіши тестування, спрямоване на перевірку

рівня   засвоєння   теоретичного   матеріалу,   закріплення   отриманих   знань   і   отримання
ЗВОРОТНОГО ЗВ ' ЯЗКУ ЩОдо ефеКТИВНОСТі ОСВіТНЬОГО ПРОЦеСУ.



Ві]сновки
1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня занятгя:

Практичне  заня'пя  було  проведено  на  належному  крофесійному  рівні.  У  його
структурі були дотримані основні компонеЕгги ірактичного заня", а навчальний матеріал
подано  у  зрозумілій  та цікаво  орієіпованій  на  здобувачів  освіти  формі.  Під час  заня'гія
забезпечувався актившй зворотний зв'язок з аудиторією.
Тема заняпя вішіовідає ообочій пі]оп]амі навчально.і. дисііипліни.

2. Рівень проведешя занятгя: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити або
доПОВНШИ)

Пропозиці.і. щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняпя :
професійного -      пDоловжvвати досліпження паноЇ теми

наукового  -  Dекомешовано  запі]опонvвати  здобvвачам  виишоЇ  Освіти  пішоггvвати  тези
іністDативнийшост`rпів  за  тематикою  шісшіпліни   «Менелжменті  апмініс'юvвання

менеj-ент».
Методичного -пDакгичне занятгя віZшовіzіає метошічним вимогам

отmнізаційного -    пт]акгичне  зааня'ггя вішіові гіає от]ганізашійним вимогам

Відкрите заняггя відвідали: посада, ПІП, підпис:
1.      директорка Карпатського інституту підприємництва к.с.н. Чопей В.С.
2.      завідувачка кафедри економіки та менеджменту к.е.н., доц. Волощr
3.      доцент кафедри економіки та менеджмешу к.е.н. Войтенко  Г.В.
4,      старший викладач кафедри економіка та менеджмеігг
5.начальник навчального відділу КОнолош К.П.

Костіна Т.Ю.

думка JІе-ра,
З висновками згоден (не зіюден -обґрунтувати):
З відіуком ознайомлений: «2 »с)з 2026_ року

Результати     відвідування     відкритого     занятгя     обговорені
ПЬотокол№jlвід«&»Qі2o26р.

н:ШПИиС=:ГЇ
пі'"``?.`

Завідувачка кафедри Фолопкук Н.Ю.)


